
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, ПОМІЧНИК АДВОКАТА, ПОМІЧНИК НОТАРІУСА

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 30 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  На даний момент в мене немає досвіду роботи в сфері "правознавства".
Однак, я чудово орієнтуюсь в цивільному, сімейному, нотаріальному та адвокатському праві. Добре ознайомлена з
корпоративним, Європейським та споживчим правом. З дитинства гостро сприймала несправедливість по
відношенню до інших людей. Дане відчуття й спровокувало моє бажання поступити й успішно завершити в 2016 р.
юридичний інститут. На даний момент я - дипломований спеціаліст в галузі 'правознавство'. В свої 22 роки за
плечима маю досвід організаційної роботи, а саме: була виховницею в новацькому (дітки від 6 до 11 років) та
юнацькому (діти від 12 до 16 років) Пластових таборах в 2009-2016 рр. В мої обов'язки входило: 1) контакти з
батьками дітей; 2) придумування різноманітних забав, ігор для дітей; 3) робота безпосередньо з дітьми; 4) паперова
робота; За що маю Подяки. Творча та креативна людина. Була учасницею драматичного гуртка (2004 -- 2009 рр),
пишу вірші та прозу. Моє творче 'я' допомагає мені шукати креативні виходи з ситуацій. Я - компанійська, весела,
комунікабельна, пунктуальна, організована дівчина без шкідливих звичок шукаю роботу в галузі 'правознавства' з
метою застосування своїх знань на практиці й здобуття нових. Хочу допомагати людям, щоб цей важкий й сповнений
обману й несправедливості світ не зневірював їх. Адже, якщо ти знаєш, що тобе зрозуміють, тобі нададуть допомогу
та підтримку то й жити стає значно лекше!В 2011 р. поступила в ПНУ ім. В.Стефаника Юридичний інститут. Брала
активну організаційну участь в житті інституту ( є подяки). Була членом ред. колегії газети 'Юрфакти +' та профоргом
в своїй групі. В 2015 р. закінчила ПНУ ім.В. Стефаника юридичний інстиут, здобула ступінь 'бакалавра'. Та подала
документи для зарахування мене на 5-тий курс. В 2016 р. закінчила ПНУ ім. В.Стефаника юридичний інстиут й
отримала диплом Спеціаліста.

https://jobs.ua/resume/ivano-frankovsk

	ЮРИСТ, ПОМІЧНИК АДВОКАТА, ПОМІЧНИК НОТАРІУСА
	Додаткова інформація


